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ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da vigésima nona reunião ordinária do Colegiado do 
Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 20 de 
agosto  de  2021,  às  11h00minh,  via  web  conferência 
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às onze horas  via webconferência, 
reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Medicina 
devidamente convocados: Carlos Alberto Severo Garcia, Fábio Almeida Morais,  João Matheus 
Acosta Dallmann, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, Roberta de Paula Martins, Pettala 
Rigon,  sob  a  Presidência  da  Professora  Flávia  Corrêa  Guerra,  Coordenadora  do  Curso  de 
Graduação  em  Medicina,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à 
reunião.  A  professora  Ione  Jayce  Ceola  Schneider justificou  ausência.  A  professora  Flávia 
colocou  em  apreciação  a  participação  dos  discentes.  Aprovado  por  unanimidade. Na 
continuação, a professora Flávia solicitou a inclusão de um ponto de pauta:  Distribuição das 
vagas para os próximos vestibulares; e solicitou que esse ponto fosse discutido como item 2. 
Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. O professor Carlos também pediu a inclusão 
de um ponto de pauta:  A difusão da falta  de professores de Medicina  na UFSC Araranguá. 
Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. A professora Flávia sugeriu que esse ponto 
fosse discutido como item 3. Aprovado por unanimidade. Após as modificações a coordenadora 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação 
da ata da 28ª reunião Ordinária e da 21ª reunião Extraordinária do colegiado do curso. 
Item 2: Distribuição das vagas para os próximos vestibulares. Item 3: A difusão da falta de 
professores de Medicina na UFSC Araranguá. Item 4: Discussão e Deliberações a respeito 
de uma proposta de recuperação do LIA das fases iniciais em outubro de 2021. Item 5: 
Discussão  e  Deliberações  a  respeito  de  uma  proposta  de  recuperação  do  Módulo 
Habilidades IV do semestre 2020.1 em outubro de 2021. Item 6: Informes gerais.  A pauta 
modificada foi aprovada por unanimidade. Passaram então á discussão do Item 1: Aprovação 
da ata da 28ª reunião Ordinária e da 21ª reunião Extraordinária do colegiado do curso. A 
professora Ione solicitou, por e-mail, que fosse considerado que na 21ª reunião Extraordinária do 
colegiado do curso ela não recebeu o e-mail de convocação. Não havendo outras considerações, 
as  atas  foram  colocadas  em  votação.  Aprovadas  por  unanimidade.  Na  sequência,  item  2: 
Distribuição  das  vagas  para  os  próximos  vestibulares.  A  coordenadora  informou  que  a 
Comissão Permanente do Vestibular (COPERVE) lhe enviou uma tabela com o número de vagas 
do curso a serem ofertadas nos próximos vestibulares. Como proposta, a COPERVE sugeriu a 
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seguinte distribuição: 30 vagas no processo seletivo 2021.2 com ingresso para 2021.2; 60 vagas 
no vestibular 2022, sendo o ingresso de 30 alunos no semestre 2022.1 e 30 alunos no semestre 
2022.2. A professora Flávia explicou que ainda há um número de 40 vagas ociosas que podem 
ser distribuídas  para o vestibular,  conforme inciso IV da Resolução 17/CUn/97.  O professor 
Fábio sugeriu que fossem disponibilizadas apenas 4 dessas vagas para o vestibular, tendo em 
vista que já haverá o ingresso de alunos das Vagas Suplementares Indígenas e Quilombolas e 
Negros. Após ampla discussão, as duas propostas foram colocadas em votação a aprovadas por 
unanimidade.  Item 3: A difusão da falta de professores de Medicina na UFSC Araranguá. 
Com a palavra o professor Carlos. Ele explicou que está preocupado com informações e notas 
que estão sendo divulgadas sobre a falta de professores no curso, das quais o colegiado não tem 
pleno conhecimento. Ele citou uma fala do reitor e a nota de esclarecimento publicada no site do 
curso.  Em  seu  entendimento  o  colegiado  deveria  saber  dessas  publicações  antes  de  elas 
ocorrerem. Como proposta ela trouxe a sugestão de convidar a reitoria para uma conversa sobre 
a real situação no momento. Professor João Matheus sugeriu uma audiência pública do reitor 
com todo o curso, para que todos fiquem cientes dos fatos. O professor João Matheus falou ainda 
sobre uma notícia que apareceu na mídia, insinuando que os alunos poderiam ser realocados para 
uma universidade privada através de um convênio. O professor propôs que o colegiado emita 
uma  nota  de  esclarecendo  informando  que  isso  não  ocorrerá.  Após  ampla  discussão  a 
coordenadora colocou em votação a sugestão de convidar a reitoria para uma reunião com todo o 
curso.  Aprovado por  unanimidade.  Colocou também em votação a  emissão  de uma nota de 
esclarecimento sobre a situação do curso assinada pelo colegiado. Aprovado por unanimidade. 
Na sequência Item 4: Discussão e Deliberações a respeito de uma proposta de recuperação 
do LIA das fases iniciais em outubro de 2021. A professora Flávia explicou que a professora 
Francielly irá entrar em licença maternidade no final do ano e que ela gostaria de repor suas 
aulas práticas antes de sair. Como ela é gestante e não pode estar presencialmente nas aulas, sua 
proposta é de que ela realize aulas síncronas, com a utilização de televisores nos laboratórios, e 
que os alunos sejam acompanhados pelos técnicos de laboratório. A reposição seria no período 
de recesso de outubro. Após ampla discussão a professora Flávia sugeriu que o centro acadêmico 
faça uma consulta aos alunos sobre a disponibilidade em estarem presente em Araranguá nos 
dias de reposição.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.   Por fim,  não havendo 
mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu 
por encerrada a reunião,  da qual, para constar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente 
em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, 
será assinada pelos presentes. Araranguá, 20 de agosto de 2021.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Júnior
Prof. Fábio Almeida Morais
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. João Matheus Acosta Dallmann
Prof. Maíra Cola
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Prof. Pettala Rigon
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